ГОРОДСКОЙ ОКРУГ «ГОРОД КИЗИЛЮРТ»
МКОУ СОШ №9 г.Кизилюрта
ПРИКАЗ   №                                                                                        от 13.06.2020 год
Приказ об отчислении и выдачи аттестатов по итогам 9-го класса

[bookmark: _GoBack]На основании пункта 1 части 1 статьи 61 Федерального закона от 29.12.2012 № 273-ФЗ «Об образовании в Российской Федерации», постановления правительства РФ №842 от 10 июня 2020 года «Об особенностях проведения государственной итоговой аттестации по образовательным программам основного общего и среднего общего образования и вступительных испытаний при приеме на обучение по программам бакалавриата и программам специалитета в 2020 году», приказа Министерства просвещения РФ № 295 от 11. 06.2020 года «Об особенностях заполнения и выдачи аттестатов об основном общем и среднем общем образовании в 2020 году», решения педагогического совета МКОУ СОШ №9 
ПРИКАЗЫВАЮ:
1.  Отчислить учеников в связи с получением основного общего образования по списку согласно приложению №1.
2.  Заместителю директора по УВР Эмиров А.Ш.:
·  запросить у выпускников, указанных в пункте 1 настоящего приказа, заявления на пересылку аттестатов почтовым отправлением или на вручение их индивидуально в гимназии, пригласив их с соблюдением требований санэпиднадзора во время самоизоляции в срок до 15.06.2020;
· организовать отправку аттестатов об основном общем образовании, в том числе аттестатов
с отличием, по списку согласно приложению, заказным почтовым отправлением с уведомлением о вручении или вручить под роспись каждому выпускнику, пригласив их по графику, соблюдая все меры в период коронавирусной инфекции на основании заявлений выпускников в срок до 15.06.2020.
3.  Заместителю директора по ИКТ Магомедову К.М. совместно с классным руководителем:
· заполнить бланки аттестатов и приложений к ним согласно приказа Министерства просвещения РФ «Об особенностях заполнения и выдачи аттестатов об основном общем и среднем общем образовании в 2020 году» от 11 июня 2020 года № 295, в том числе бланки аттестатов с отличием и приложения к ним на лиц, указанных в приложении.
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